
С гордостью и радостью представляем Грантополучательниц 6-го выпуска Мини-Грантов! Этот список — это коллективные решения сообщества Феминистского Фонда: Заявительниц и Команды ФемФонда и Консультационного Совета! Искренне поздравляем 25 групп и организаций, которые получат финансовую поддержку от Феминистского Фонда и воплотят свои идеи феминистской деятельности. Всех участниц 6-го выпуска – группы, коллективы и организации – благодарим за то, что заинтересовались Фондом, и за Ваш вклад в выбор самых лучших идей.
Список выбранных идей вместе с описаниями доступен здесь: https://femfund.pl/minigranty-wyniki-ru/ 
Напоминаем, что в этом выпуске Мини-Грантов мы получили 212 заявок из 76 населенных пунктов из целой Польши. Во второй этап прошло 99 заявок, среди которых сами учасницы выбирали наилучшие идеи. 
[bookmark: _Hlk131596964]В этом году мы присуждаем 25 Мини-Грантов, сохраняя пропорцию грантов, выбранных сообществом (мин. 75%) и выбранных Советом и Командой (макс. 25%) как дополнение выборов Заявительниц. Это значит, что окончательное количество Мини-Грантов – это 19 идей, выбранных Заявительницами, и 6 дополнительных стратегических грантов.
Решением сообщества – участниц 6-го выпуска – Мини-Гранты на феминистские мероприятия получают следующие 19 инициатив (в алфавитном порядке по польскому алфавиту):
2119: Протест лиц с инвалидностью и лиц, опекующихся ими, Варшава, Мазовецкое воеводство
Бабки Плюс, Конин, Великопольское воеводство
Центр помощи монахиням, Краков, Малопольское воеводство
Фонд «ЧуткиеМы», Ольштын, Варминско-Мазурское воеводство
Фонд «Волна новой культуры», Гданск, Поморское воеводство
Фонд «Группа Мигалки», Краков, Малопольское воеводство
Фонд «Хромая Варшава», Варшава, Мазовецкое воеводство
Фонд «Наша мозаика», Становице, Нижнесилезское воеводство
Фонд «NoBorder», Вроцлав, Нижнесилезское воеводство
HealthFound, Члухув, Поморское воеводство
IFMSA-Poland Отделение Силезия, Постоянная программа по вопросам здоровья и репродуктивних прав, в том числе ВИЧ и СПИД (SCORA), Катовице, Силезское воеводство
Международная ассоциация студентов медицины IFMSA-Poland, Варшава, Мазовецкое воеводство
Неформальное общественное движение «Обнимаем Мам», Цешин, Силезское воеводство
Саламандры, Торунь, Куявско-Поморское воеводство
Ассоциация «Время прав женщин», Познань, Великопольское воеводство
Ассоциация лиц с инвалидностью и их семей «Omnes», Пекары-Слёнске, Силезское воеводство
Ассоциация «Кооператив женской мысли», Неполомице, Малопольское воеводство
Варшавские Амазонки, Варшава, Мазовецкое воеводство
Ведьмы из Кольська, Кольсько, Любуское воеводство
[bookmark: _Hlk131596278]Список заявок, выбранных сообществом, закрывали шесть заявок, получивших одинаковое количество балллов и разделивших 19 место. Эти заявки подали: Чичка, Девчачий форум силы в Элке, Фонд «Группа Мигалки», Фонд «Dignitate», Польки в медицине, Феминистская ассоциация «Тетки Клотки». Из этих заявок, разделивших одно место, Совет мог выбрать только одну, чтобы не превысить количества 19 Мини-Грантов сообщества. Руководствуясь приоритетами Фонда, мы выбрали заявку Фонда «Группа Мигалки», ведущего деятельность на благо Глухих и слабослышащих женщин. В данное время среди грантополучательниц ФемФонда нет ни одной группы, которая сосредотачивалась бы исключительно на поддержке Глухих и слабослышащих женщин и лиц. 
Совет и Команда могли выбрать 6 дополнительных стратегических грантов. Стратегические гранты дополняют выбор Заявительниц. Поскольку Заявительницы совершают свой выбор на основе ознакомления с заявками из одной корзины, они не видят окончательного результата голосования в выборах сообщества. Поэтому мы как Совет и Команда изучаем список выбранных заявок и пытаемся заполнить «пробелы», чтобы окончательный список Мини-Грантов отражал дифференциацию движения и предоставлял доступ к средствам группам, страдающим от многократного угнетения и дискриминации. 
Мы решили выбрать следующие стратегические гранты:
Библиотека «Азиль», Люблин, Люблинское воеводство – ввиду того, что среди грантов, выбранных сообществом, не оказалось групп LBTQPIA, а кроме того, немного грантов попало в воеводства так называемой «Восточной стены» (Люблинское, Подкарпатское, Подляское воеводства). Для нас очень важно поддерживать дальнейшее развитие квир-сообщества в Люблине.  
Лодзинская ассоциация квартиросъемщиков, Лодзь, Лодзинское воеводство – ввиду того, что среди грантов, выбранных сообществом, не оказалось групп, действующих на благо прав работников и социальных прав, таких как права квартиросъемщиц. Нам известно, что ассоциациям и движениям, объединяющим квартиросъемщиков и квартиросъемщиц, тяжело находить средства на деятельность из других независимых источников, а их постулаты, по нашему мнению, недостаточно громко формулируются феминистским движением в Польше. 
Женское пространство «Интегрантки», Хайнувка, Подляское воеводство – ввиду того, что среди грантов, выбранных сообществом, оказалась только одна идея, поданная мигрантками и беженками, тогда как они подали более ¼ всех заявок в этом году. В этом выпуске Мини-Грантов мы четко увидели, что среди женщин и лиц родом из Украины и Беларуси есть много групп, объединяющих силы на благо своего сообщества и берущихся за феминистские темы, также вне больших городов. Именно поэтому мы решили выбрать инициативу из Хайнувки.  
Коллектив «Легальный аборт», Лодзь/Варшава, Лодзинское/Мазовецкое воеводства – ввиду того, что тема абортов и шире – репродуктивных прав – это одна из ключевых тем, вокруг которых мобилизуется феминистское движение в Польше. Проабортные активистки чувствуют давление со стороны государства и фундаменталистских антиабортных организаций. В этом году ФемФонд получил четыри заявки, посвященные абортам (самое большое количество среди всех выпусков!). Хотя среди идей, выбранных сообществом, оказались две, посвященные медицинским абортам, которые были поданы двумя отделениями Международной ассоциации студентов медицины IFMSA Poland, по нашему мнению, среди грантов все еще не хватало группы, представляющей важную в сегодняшнем феминистском движении в Польше стратегию дестигматизации и демедикализации абортов. Этот пробел заполнила заявка Коллектива «Легальный аборт». 
The Arab Femmes, Вроцлав, Нижнесилезское воеводство – ввиду того, что заявка была подана женщинами арабского происхождения (из Сирии), желающих строить сообщество арабских феминисток. Это впервые, когда это сообщество подает заявку на грант Фонда. Для нас важно создавать в рамках сообщества ФемФонда пространство для различных течений феминизма, а не только преобладающего «белого» феминизма.  
Warsaw Hellcat Roller Girls, Варшава, Мазовецкое воеводство – ввиду того, что спорт женщин и квир-людей, по нашему мнению, является важным инструментом эмансипации, а радость и удовольствие в феминистском движении нужны не менее, чем борьба.

