
Z dumą i radością przedstawiamy Grantobiorczynie 6. edycji MiniGrantów! Ta lista to wspólne decyzje społeczności Funduszu Feministycznego: wnioskodawczyń oraz Zespołu FemFundu i Rady Konsultacyjnej! Serdecznie gratulujemy 25 grupom i organizacjom, które otrzymają wsparcie finansowe od Funduszu Feministycznego i zrealizują swoje pomysły na feministyczne działania. Wszystkim uczestniczkom 6. edycji – grupom, kolektywom i organizacjom –  dziękujemy za zainteresowanie Funduszem i Wasz wkład w wybór najlepszych pomysłów.
Lista wybranych pomysłów wraz z opisami jest dostępna tutaj: https://femfund.pl/minigranty-wyniki/ 
Przypominamy, że w tej edycji MiniGrantów otrzymałyśmy 212 wniosków z 76 miejscowości z całej Polski. Do drugiego etapu przeszło 99 wniosków, spośród których to same uczestniczki wybierały najlepsze pomysły. 
[bookmark: _Hlk131596964]W tym roku przyznajemy 25 MiniGrantów, zachowując proporcję grantów wybranych przez społeczność (min. 75%) i tych wybranych przez Radę oraz Zespół (maks. 25%) jako uzupełnienie wyborów wnioskodawczyń. Oznacza to, że ostateczna liczba MiniGrantów to 19 pomysłów wybranych przez wnioskodawczynie i 6 dodatkowych grantów strategicznych.
Decyzją społeczności – uczestniczek 6. edycji – MiniGranty na feministyczne działania otrzymuje następujących 19 inicjatyw (kolejność alfabetyczna):
2119: Protest osób z niepełnosprawnością i osób opiekuńczych, Warszawa, mazowieckie
Babki Plus, Konin, wielkopolskie
Centrum Pomocy Siostrom Zakonnym, Kraków, małopolskie
Fundacja CzuliMy, Olsztyn, warmińsko-mazurskie 
Fundacja Fala Nowej Kultury, Gdańsk,  pomorskie
Fundacja Grupa Migawki, Kraków, małopolskie
Fundacja Kulawa Warszawa, Warszawa, mazowieckie 
Fundacja Nasza Mozaika, Stanowice, dolnośląskie
Fundacja NoBorder, Wrocław, dolnośląskie
HealthFound, Człuchów, pomorskie
IFMSA-Poland Oddział Śląsk, Program Stały ds. Zdrowia i Praw Reprodukcyjnych, w tym HIV i AIDS (SCORA), Katowice, śląskie
Międzynarodowe Stowarzyszenie Studentów Medycyny IFMSA-Poland, Warszawa, mazowieckie
Nieformalny ruch społeczny "Tulimy Mamy", Cieszyn, śląskie 
Salamandry, Toruń, kujawsko-pomorskie
Stowarzyszenie Czas Praw Kobiet, Poznań, wielkopolskie
Stowarzyszenie Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin Omnes, Piekary Śląskie, śląskie
Stowarzyszenie Spółdzielnia Myśli Kobiecej, Niepołomice, małopolskie
Warszawskie Amazonki (ukr. Варшавські Амазонки), Warszawa, mazowieckie
Wiedźmy z Kolska, Kolsko, lubuskie
[bookmark: _Hlk131596278]Listę wyborów społecznościowych zamykało sześć wniosków z równą liczbą punktów na dziewiętnastym miejscu listy. Były to wnioski złożone przez: Cziczkę, Dziewczyńskie Centrum Mocy w Ełku, Fundację Grupa Migawki, Fundację Dignitate, Polki w Medycynie, Stowarzyszenie Feministyczne Ciotki Klotki. Z tych wniosków ex aequo Rada mogła wybrać jeden, tak by zmieścić się w liczbie 19 MiniGrantów społecznościowych. Kierując się priorytetami Funduszu, wybrałyśmy wniosek Fundacji Grupa Migawki, która prowadzi działania na rzecz kobiet Głuchych i słabosłyszących. Obecnie wśród grantobiorczyń FemFundu nie ma żadnej innej grupy, która skupia się wyłącznie na wspieraniu kobiet i osób Głuchych oraz słabosłyszących. 
Rada i zespół mogły wybrać 6 dodatkowych grantów strategicznych. Granty strategiczne są uzupełnieniem wyborów Wnioskodawczyń. Ponieważ Wnioskodawczynie dokonują swoich wybór na podstawie lektury wniosków z jednego koszyka, nie widzą ostatecznego efektu głosowania w wyborach społecznościowych. Jako Rada i Zespół oglądamy więc listę wybranych wniosków i staramy się uzupełnić „luki”, by ostateczna lista MiniGrantów odzwierciedlała zróżnicowane ruchu i umożliwiała dostęp do pieniędzy grupom, które doświadczają wielokrotnej opresji i dyskryminacji. 
Zdecydowałyśmy się wybrać następujące granty strategiczne:
Biblioteka Azyl, Lublin, lubelskie – ze względu na to, że wśród grantów wybranych przez społeczność nie znalazły się grupy LBTQPIA, a dodatkowo niewiele było grantów z województw tzw. ściany wschodniej (lubelskie, podkarpackie, podlaskie). Bardzo zależy nam na tym, by wspierać dalsze budowanie społeczności queerowej w Lublinie.  
Łódzkie Stowarzyszenie Lokatorów, Łódź, łódzkie – ze względu na to, że wśród grantów wybranych przez społeczność nie znalazły się grupy działające na rzecz praw pracownicznych oraz praw socjalnych, takich jak prawa lokatorek. Wiemy o tym, że stowarzyszeniom i ruchom lokatorskim trudno jest pozyskiwać środki na działania z innych niezależnych źródeł, a postulaty lokatorskie są naszym zdaniem zbyt słabo podnoszone przez ruch feministyczny w Polsce. 
Kobieca Przestrzeń Integrantki, Hajnówka, podlaskie – ze względu na to, że wśród grantów wybranych przez społeczność znalazł się zaledwie jeden pomysł złożony przez migrantki i uchodźczynie, tymczasem były one autorkami ponad ¼ wszystkich wniosków złożonych w tym roku. W tej edycji MiniGrantów wyraźnie zobaczyłyśmy, że wśród kobiet i osób pochodzących z Ukrainy i Białorusi jest wiele grup, które mobilizują się na rzecz swojej społeczności i podejmują feministyczne tematy, także poza dużymi miastami. Z tego powodu postanowiłyśmy wybrać działanie zlokalizowane w Hajnówce.  
Kolektyw Legalna Aborcja, Łódź/ Warszawa, łodzkie-mazowieckie – ze względu na to, że temat aborcji i szerzej – praw reprodukcyjnych – jest jednym z kluczowych tematów, wokół których mobilizuje się ruch feministyczny w Polsce. Aktywistki aborcyjne doświadczają opresji ze strony państwa i fundamentalistycznych organizacji antyaborcyjnych. W tym roku do FemFundu wpłynęły cztery wnioski dotyczące aborcji (najwięcej w dotychczasowych edycjach!). Choć wśród pomysłów wybranych przez społeczność znalazły się dwa dotyczące aborcji medycznej, złożone przez dwa oddziały Międzynarodowego Stowarzyszenia Studentów Medycyny IFMSA Poland, to naszym zdaniem nadal wśród grantów brakowało grupy, która reprezentuje ważną w obecnym ruchu feministycznym w Polsce strategię destygmatyzacji i demedykalizacji aborcji. Tę lukę wypełnia wniosek kolektywu Legalna Aborcja. 
The Arab Femmes, Wrocław, dolnośląskie – ze względu na to, że wniosek złożony został przez kobiety pochodzenia arabskiego (z Syrii), które chcą budować społeczność arabskich feministek. Jest to pierwszy raz, kiedy społeczność ta występuje o grant Funduszu. Jest dla nas ważne, by w ramach społeczności FemFundu tworzyć przestrzeń na różne nurty feminizmu, nie tylko dominujący „biały” feminizm.  
Warsaw Hellcat Roller Girls, Warszawa, mazowieckie – ze względu na to, że sport kobiet i osób queerowych jest naszym zdaniem ważnym narzędziem emancypacji, a radość i przyjemność są równie potrzebne w ruchu feministycznym, jak walka. 


